



Офицеры следственного управления СК РФ по Мурманской области провели учебно-профилактическое мероприятие для воспитанников Мурмашинского центра помощи детям «Журавушка»

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области в рамках круглого стола провели учебно-профилактическое мероприятие для воспитанников Мурмашинского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Журавушка».

Тема диалога – «Меры по защите прав и законных интересов ребенка». В ходе мероприятия ребятам рассказали о специфике работы и структуре Следственного комитета РФ, о деятельности следственного управления по защите прав детей, а также о работе телефонной линии «Ребенок в опасности». Кроме того, разъяснили основы законодательства в части ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений, последствия привлечения к уголовной ответственности и возраст, с которого она наступает.

Такие встречи направлены на предупреждение преступности среди несовершеннолетних, формирование уважения к закону и повышение правосознания детей.

В заключении круглого стола учащиеся Центра получили исчерпывающие ответы на заданные офицерам вопросы. Планируется, что работа в данном направлении региональным управлением СКР будет продолжена.

<http://murmansk.sledcom.ru/news/item/1183289>

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/968152/item/1290449>